
 

Notulen Dorpsraad Erp 
 
Datum vergadering      Tijdstip 
06-02-2024                    19.30u Raadhuis Erp 
 
Deelnemers      
Wim van Geelkerken, Frits van den Tillaart, Colet Timmers, Joost de Krieger, Suzanne Offermans, Caro Vilier, 
Aron Evers 
 

Afwezig:  Gast:   
 
 
1 Opening 

Wim opent de vergadering  
 
2 Mededelingen vooraf 

§ Waarom was niemand bij de Omipark bijeenkomst – is aan onze aandacht ontsnapt 
§ Zijn benaderd door avondvierdaagse of er een Erps overzicht is van geplande activiteiten, 

dit is er niet maar er is wel een platform voor Meierijstad, nl bezoekmeierijstad. 
(idee is om bezoek Meierijstad te promoten op de socials en in de Erpse krant). 

§ Landelijke opschoondag organiseren voor Erp (zie ook ingekomen stukken). 
 

3 Ingekomen stukken 
§ Mail Wim; Rondje openbare ruimte Erp => ter kennisgeving aangenomen 
§ Mail uitnodiging nationaal verenigingsonderzoek => ter kennisgeving aangenomen 
§ Mail Seniorenraad – onderzoek duurzame mantelzorg Meierijstad => ter kennisgeving 

aangenomen 
§ Mail Gemeente Meierijstad – reactie Natascha op voedselbos => ter kennisgeving 

aangenomen 
§ Mail Gemeente Meierijstad – reactie op banieren => ter kennisgeving aangenomen 

(denken paard Ankie, na/voor Dierenarts, bij ingang dorp vanuit Gemert) 
§ Mail Gemeente Meierijstad – informatie bezoek Meierijstad => ter kennisgeving 

aangenomen 
§ Mail Frits – Vrijheidsmaaltijd 2024 => ter kennisgeving aangenomen 
§ Mail Area – save the date: relatiedag 14 mrt 2024 => ter kennisgeving aangenomen 
§ Mail Gemeente Meierijstad – Landelijke opschoondag 2024 => ter kennisgeving 

aangenomen 
§ Mail Gemeente Meierijstad – inplannen periodiek overleg de Bolst => ter kennisgeving 

aangenomen 
§ Mail Gemeente Meierijstad – aanpak N279 Veghel-Asten => ter kennisgeving 

aangenomen 
§ Mail Frits – nieuwsbrief N279 => ter kennisgeving aangenomen 
§ Mail Gemeente Meierijstad – geplande werkzaamheden aanleg Park de Bolst=> ter 

kennisgeving aangenomen 



4 Aangeleverde agendapunten 
§ Intocht Prins [Frits+ Wim], we hebben vervoer, dit momenten we nog aankleden. Suzanne 

gaat het spel halen. Vervoer aankleden op vrijdag 
§ 5 mei vrijheidsmaaltijd [Frits + Wim], voor vergadering maart nogmaals op de agenda 

zetten. We hebben een subsidieaanvraag gedaan 
§ Verkoop huizen de Bolst [Wim], stroomvoorziening is een probleem, zijn bezig met kijken 

naar tijdelijke alternatieven, verder krijgen we een update 
§ Onderhoud nieuwe park Bolst [Wim] – hierin nemen we het initiatief voor eerste opzet 

over van de gemeente, geïnteresseerde worden benaderd 
§ Actie lijst openbare ruimte -Wim geeft een update 
§ Groen in centrum dorp [Wim] – update gekregen 
§ Update hanging baskets [Aron] – we krijgen een update over de status van de hanging 

baskets, idee is om deze in April te plaatsen 
 
5 Socials 

§ Intocht ge-post op de socials 
§ Emblemen verkoop verloopt lekker 

 
6 Openstaande actiepunten organisatieschema 

Vraag aan iedereen om ons organisatieschema bijwerken. 
 
7 Rondvraag en wvttk 

Suzanne;  geeft ons een update over een energieavond waar ze bij is geweest 
Joost; kreeg een vraag of vuur en vlam festival weer nieuw leven in wordt geblazen, dit is 

nog niet bekend.  
Joost;  kreeg ook een vraag of Open Erp weer nieuw leven in wordt geblazen, ook dit is nog 

niet bekend 
Frits;  Evenementenbord wordt nog weggehaald op korte termijn 
Frits;  kascontrole moet gedaan worden, afspraak wordt ingepland 
Wim;  mailverkeer over rondje openbare ruimte verloopt officieel tussen Secretariaat 

Dorpsraad en gemeente Meierijstad 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


